

建德优质农产品亮相 2023 浙江农博会

本报讯 12月7日起,为期5天的2023浙江农业博览会在杭州国际博览中心拉开帷幕。为进一步宣传建德农业农村发展成效,展示展销建德绿色优质农产品,我市也有不少企业参展。

在位于农博会1B05摊位的“宜品建德”特展馆内,建德草莓、建德苞茶、西红柿、三都柑橘、大同大米等特色农产品琳琅满目。最吸引人的就是整株移植而来的“红美人”果树,引来不少市民驻足了解。

胥江春农产品、三弟兄农

业、杭州硕祥生态农业、建德苞茶等8家建德本土企业在C馆设摊,不少市民朋友慕名而来,一边试吃,一边疯狂扫货。在建德市三弟兄农业开发有限公司的摊位前,新鲜的肉鸡吸引了不少顾客前来选购,今年也是他们第二次来参加农博会。三弟兄农业开发有限公司工作人员告诉记者,带过来的肉鸡第一天不够卖,迟来的顾客只能预订了第二天来拿。农博会这个平台非常好,他们期待能够吸引一些大客户来洽谈业务。

而在1B馆,富有古韵的

小吃集市是人气最旺的集合点之一。在这个集市中,建德状元饼和三都麻糍两家特色小吃摊前人头攒动,来自杭州的全女士尝了一小块状元饼后,一次性买了许多回去给家人品尝。

据了解,本次农博会展出的农产品品种多样、品质优质、特色鲜明,线下参展产品约1.4万种,线上参展产品多达1.8万余种,为历届之最。

(记者 鲍玲燕)

楼里微光 益趣东昌



本报讯 为丰富老年人的体育文化生活,激发全民运动的健身意识,近日,寿昌镇东昌社区开展了“楼里微光,益趣东昌”门球邀请赛活动,共有8支队伍60余名门球爱好者参与了此次比赛。

赛场上,平均年龄超过70周岁的参赛选手们精神抖擞,他们“一看、二站、三瞄准”,巧妙地送球、精准地击球、漂亮地过门。大家轮番上场比拼,精湛的技术和默契的战术配合赢得了场外的阵阵喝彩,也将活动氛围推向高潮。

此次活动为老年人搭建了交流球技的平台,也增强了社区的凝聚力和向心力,为构建和谐社区、创建文明社区发挥了积极的作用。

(通讯员 郑燕香)

奉献爱心

日前,建德市乐享家社会工作服务中心、农飞客农业科技有限公司联合在寿昌镇“红色商铺”开展“捐赠一件衣,献出一份情”为偏远山区小学生献爱心活动。志愿者们将爱心人士捐赠的500余件冬季保暖衣物进行整理、分拣、打包,通过志愿汇渠道陆续寄往甘肃省天水市的山区小学。

(记者 宁文武)



保健食品和普通食品、药品的主要区别

保健食品和普通食品的主要区别

第一,保健食品强调具有特定的保健功能,而普通食品强调提供营养成分;第二,保健食品具有规定的食用量,而普通食品一般没有食用量的要求;第三,保健食品根据其保健功能的不同,具有特定适宜人群和不适宜人群,而普通食品任何人都能吃;第四,保健食品的产品形态一般有片剂、

胶囊、颗粒剂、口服液、粉剂,大多以非传统意义上的食品形态出现。

保健食品和药品的主要区别

第一,使用目的不同。药品是治疗疾病的物质,保健食品的本质仍是食品,虽有调节人体某种机能的作用,但它不是人类赖以治疗疾病的物质;第二,保健食品按照规定的食

用量食用,不能给人体带来任何急性、亚急性和慢性危害,但药品可以有毒副作用;第三,使用方法不同。保健食品仅口服使用,药品可以注射、涂抹等;第四,可以使用的原料种类不同,有毒有害物质不得作为保健食品的原料。

创建浙江省食品安全示范市 食品安全科普知识

园林养护正当时

本报讯 天气渐冷,园林植物的养护工作进入关键时期。为确保城区园林植物安全越冬,近期市政园林服务中心开展了行道树整形修剪、乔木根灌施肥、乔木涂白、树穴和草灌木切沟等一系列养护措施。

今年,园林部门引入了全自动根灌施肥机,对行道树深根灌施磷钾肥,解决了行道树树穴小、土壤板结、水肥吸收困难的问题。11月中旬开始,园林部门组织专业队伍开展乔木树干涂白专项养护工作,对城区的7.2万株乔木进行涂白,防止因温度变化导致树干破裂,同时降低病虫害的发生率。乔木周边清理出的圆形区域被称为切沟,能有效防止各种地被植物侵占乔木养分水分,保水保肥防止流失。此外,绿地内枯枝杂草的清理、植物的修剪补植等常态化工作也在有序推进中。

今后,园林部门将进一步下足“绣花”功夫,全面提升精细化、精准化养护管理水平,为人民群众打造更为舒适、宜居的城市环境。

(记者 江涛)

梅城紫薇苑1幢1号等42间商铺租赁权线上竞价公告

本公司定于2023年12月20日上午09:00时至11:00时,对梅城紫薇苑1幢1号等42间商铺租赁权进行线上竞价,面积51.61m²~175.38m²不等,租金1.45万元/年~4.77万元/年不等,三年一拍。

一、拍卖标的

竞价标的为梅城紫薇苑1幢1号等42间商铺,网上租赁竞价。

二、报名须知

报名起止时间:2023年12月12日09点00分~2023年12月19日16点00分。

报名及竞价地点:“招必得”平台(www.zhaobide.com),有意竞买人须在上述报名时间内登录“招必得”平台,并自行提交报名材料,完成注册和网上报名。

竞价时间:2023年12月20日上午09:00时至11:00时(延时阶段除外)。

展示及咨询:公告后即接受咨询、展示;联系人:吴先生 0571-58306863。

注意事项:竞买人可于公告之日起到杭州市公共资源交易中心建德分中心网站或“招必得”平台产权交易模块下载获取本次竞价文件(竞价公告、竞价须知、竞价规则)。

建德市城市建设发展投资有限公司

2023年12月8日

浙江广播电视台大学建德分校 2023 年秋季学历教育招生简章

读电大 学知识 拿文凭 交朋友

浙江广播电视台大学建德分校始建于1979年,隶属于教育部直属高校——国家开放大学(原中央广播电视台大学)办学体系,是建德市内唯一一所国民教育系列的公办成人高校。

学校坐落于美丽的新安江畔,校园占地5909平方米,建筑面积5050平方米,建有较为完备的现代远程开放教育服务体系。现有在职在编教职工20名,外聘兼职教师十余名,大专、本科在读生700余人。是一所集学历教育、教师培训和社区教育于一体的现代开放教育综合体。为建德经济建设和社会发展培养中专、大专和本科毕业生近万人。

院校	层次	专业	报名携带资料	收费标准	学习期限
国家开放大学	专科	行政管理	身份证原件及复印件	1. 79学分毕业,110元/学分,按76学分收费;2. 注册费200元/生;3. 教材费1200元	2.5年—8年
		会计	毕业证原件及复印件		
	本科	行政管理	身份证原件及复印件 毕业证原件及复印件 电子注册备案表	1. 73学分毕业,110元/学分,按71学分收费;2. 注册费200元/生;3. 教材费1200元	

报名地点:建德市新安江街道电大路88号浙江电大建德分校招生报名(咨询)处(校门右侧)。咨询热线:64722899 64721306